

# 粵港澳大灣區媒體總編輯走進廣西賀州

【香港商報訊】記者蔡寧、唐琳報道：日入三伏，全國各地大多烈日炎炎之際，廣西賀州西溪森林溫泉度假區遊人如織，不少灣區遊客特地驅車前來「泡湯祛濕」。7月23日，由賀州市委宣傳部主辦、香港商報承辦的2025年「粵港澳大灣區媒體總編輯看賀州」主題採訪活動啓動，8家灣區媒體走進賀州，深入了解賀州打造「粵港澳大灣區康養旅遊首選地」的獨特優勢。採訪首日，記者們一行前往賀州市西溪森林溫泉度假區，了解當地溫泉資源及產業發展情況。

## 溫泉之城 文旅發展亮麗名片

賀州市是「中國溫泉之城」，被譽為「粵港澳後花園」，是中國優秀旅遊城市、世界長壽市。賀州市森林覆蓋率達69.81%，溫泉資源十分豐富，具有分布點多、儲量大、水溫穩定、水質好等特點。據統計，賀州溫泉資源可開採總量約25000立方米/天，目前已探明可採量約10490.44立方米/天，最高溫度達86°C，富含偏硅酸、鋇、氫等多種微量元素，具有較好的養生保健功效。溫泉旅遊已成為賀州文旅產業發展的一張亮麗名片。

記者漫步在西溪森林溫泉度假區，看到一個接一個

的溫泉口遍布山脈一側，伴着蔥郁的森林植被，加之煙霧低垂環繞，頗有「大珠小珠落玉盤」之感。據了解，賀州市優越的溫泉資源不僅吸引遊客，亦吸引了大灣區企業的投資。度假區新投入建設了三期溫泉別墅，近百幢別墅一經開放銷售就吸引眾多大灣區以及北方遊客購入和租住。「公司將持續擴大規模，預計總共投入50億元（人民幣，下同），完善綜合配套項目，擴建水上樂園項目，打造自然生態旅遊度假區，創建國家5A級景區和國家級旅遊度假區。」度假區運營總經理羅體聰表示。

## 康養勝地 打造溫泉產業集群

西溪溫泉所在的八步區南鄉鎮擁有豐富的地熱資源，其溫泉資源以儲量大、水溫高、水質優等特點聞名。「溫泉產業不僅帶動了我們整個鄉鎮的發展，也解決了當地百姓的就業。」該鎮黨委書記梁維志告訴記者，接下來將發揮西溪溫泉龍頭企業的作用，把良懷村到大塘村統一規劃招商，打造成溫泉產業集群。

南鄉鎮是賀州市發展溫泉文旅產業的一個縮影。記者了解到，賀州市正主要面向大灣區市場，加快構建

姑婆山溫泉康養旅遊核心區，以及南鄉生態度假溫泉區、里松田園民俗溫泉區、高田一北陀優質礦泉區三大片區聯動，黃姚古鎮溫泉、秀水狀元村溫泉等多點開花的「一核三區多點」發展格局。

為此，賀州市印發實施了《賀州市溫泉產業高質量發展規劃（2024—2035年）》，推動編制《廣西溫泉康養旅遊示範基地建設規範》（已獲自治區立項），推動當地溫泉產業發展駛入快車道。2024年，賀州市推進建設南鄉西溪溫泉（三期）、天沐溫泉、里松溫泉等5個溫泉類項目，總投資95.5億元。今年上半年，賀州市主要溫泉企業營收約1.2億元。

為加強溫泉與其他旅遊資源的聯動，賀州市還積極推進「溫泉+文化」「溫泉+旅遊」「溫泉+體育」「溫泉+製造」「溫泉+農業」等業態的融合，為消費者提供從休閒旅遊到健康療養，



西溪森林溫泉度假區風景秀麗，溫泉資源豐富。 蒙柱彭攝

從文化觀光到修身養心等多功能、多形態、多主題的溫泉產品，以「一池溫泉」激活賀州文旅產業加快發展。

# 海南自貿港 12月18日封關

## 實施「『一線』放開、『二線』管住、島內自由」自由化便利化政策

【香港商報訊】記者楊凌雲報道：記者從23日舉行的國新辦發布會上獲悉，經中共中央批准，海南自貿港定於今年12月18日正式啟動全島封關運作。

封關是指，將海南島全島建成一個海關監管特殊區域，實施以「『一線』放開、『二線』管住、島內自由」為基本特徵的自由化便利化政策制度。



新聞發布會現場。記者 楊凌雲攝

不需要辦理額外的證件。」王昌林說。

## 「零關稅」商品稅目達74%

王昌林表示，按照《海南自由貿易港建設總體方案》要求，結合海南發展實際，制定了現階段的封關政策，具體可以概括為「四個更加」：

一是實施更加優惠的貨物「零關稅」政策。「一線」進口的「零關稅」商品稅目比例將由21%提高至74%，在島內享惠主體之間可以免進口稅收流通，加工增值達到30%的可免關稅銷往內地。

二是實施更加寬鬆的貿易管理措施。在「一線」進口方向，對全國現有的部分禁止、限制類進口貨物作出開放性安排。

三是實施更加便利的通行措施。以島內現有8個對外開放口岸作為「一線」口岸，對符合條件的進口貨物徑予放行；設置運行10個「二線口岸」，對進內地的貨物創新採取多種便捷通行舉措。

四是實施更加精準的監管模式。對「零關稅」貨物、放寬貿易管理措施貨物等實行低干預、高效率的精準監管，保障各項開放政策平穩落地。

王昌林表示，1978年12月18日，黨的十一屆三中全會開啓了改革開放和社會主義現代化的偉大征程。在12月18日這一天啓動封關運作，具有重要象徵意義，也是向世界展示中國堅定不移擴大高水平開放的決心和信心。

立，其主要特點可以概括為「4、3、2、1」。

其中，「4」指的是，人流、物流、資金流和數據流四類要素進出更為便利。總計85個國家和地區的人員可免簽入境海南，「中國洋浦港」船籍港國際航行船舶總噸位躍居全國第二，資金可在多功能自由貿易賬戶與境外賬戶間依法自由便利劃轉，數據出境實現負面清單管理。

「3」指的是，貨物貿易、服務貿易和投資三大領域加快開放。制定進口原輔料、交通工具及遊艇、自用生產設備「零關稅」政策，全國首張跨境服務貿易負面清單出島實施，推出22項放寬市場准入特別措施，外資進入負面清單開放程度全國最高。

「2」指的是，企業和個人兩方面的稅收優惠力度持續加大。出島企業和個人所得稅稅率「雙15%」優惠政策，累計減免稅額分別超過310億元（人民幣，下同）和170億元。加工增值免稅政策試點範圍擴大至全島。離島免稅購物額度增加至每人每年10萬元。

「1」指的是，以海南自貿港法這一專門法律為基礎的法治保障不斷完善。通過法律形式明確自貿港各項制度安排，出島40餘項配套法規，有力保障了改革創新舉措落地實施。

王昌林強調稱，封關後海南與國際的往來將更加順暢自由，與內地的聯繫更加便捷高效。「大家到海南島出差、旅行，都和現在一樣，

## 封關政策已準備就緒

當天，「海南自貿港有關情況」新聞發布會現場座無虛席，數十位中外記者於發布會現場靜候。上午10時，赴京出席本次新聞發布會的海南省委書記馮飛，省委副書記、省長劉小明和國新辦新聞局局長壽小麗相繼出現。

隨即，發布會正式開始。馮飛表示，封關政策方面已準備就緒。他透露，進口徵稅商品目錄禁限清單、加工增值免稅免關稅等政策和配套文件都已制定好，軟硬件條件方面已全面完成，封關硬件設施通過國家驗收，國際貿易單一窗口海關智慧監管平台等信息系統也已建好。壓力測試演練方面正壓茬推進，加緊全流程、全要素、全覆蓋、大樣本、實戰化壓力測試，確保既「放得開」也「管得住」。

國家發展改革委副主任王昌林、財政部副部長廖岷、商務部部長助理袁曉明、海關總署副署長王令凌等四部委負責人一同出席新聞發布會介紹有關情況並回答了記者的提問。

## 赴海南無需額外辦證

王昌林介紹稱，海南自貿港政策制度體系初步建

## 深圳龍崗創新發布會 硬核科技「T台走秀」

【香港商報訊】記者李溪報道：7月22日，「灣區T台龍崗新秀」——2025深圳龍崗「三新三首」夏季發布會在粵港澳高層數創產業園啓幕。雲天動飛、華力創科學、御光新材料等企業集中發布重磅產品，近20家龍崗科技企業帶着尖端產品，在光影流轉中演繹「科技的時尚浪漫」。

「灣區T台」是今年龍崗區為創新者搭設的星光舞台，首場發布會聚焦年度熱點——AI。作為龍崗創新成果展示與首發平台的首場活動，「灣區T台」覆蓋人工智能核心部件、智能穿戴、機器人、新型顯示等前沿領域。該活動將傳統「站樁」式發布的模式演繹成「時裝」大秀，將聚光燈投向企業科技成果，讓產品在T台上秀出光彩。

## 2025CACA華南整合 腫瘤學大會在穗召開

【香港商報訊】記者盧濤報道：近日，以「腫瘤防治，贏在整合」為主題的2025CACA華南整合腫瘤學大會在廣州召開。來自全國各地腫瘤防治領域的頂尖專家、學者及醫療工作者齊聚珠江之畔，旨在打破學科壁壘、促進深度融合、共繪腫瘤防治新藍圖。

大會同期設立眾多專題學術分會場，覆蓋腫瘤防治全鏈條，呈現最前沿的診療策略與研究成果。各分會場通過專題報告、病例討論、技術演示等多元形式，推動多學科診療理念深度融合，有效促進了腫瘤防治的規範化與精準化進程，為腫瘤防治事業的高質量發展注入了強勁新動能。

## 國際動漫博覽會 下月在東莞開幕

【香港商報訊】記者何嘉敏報道：7月23日，廣東省新聞辦在廣州舉行新聞發布會，記者從會上獲悉，第十五屆中國國際動漫博覽會將於2025年8月8日至11日在東莞舉行，本屆展會圍繞「潮夢想出發」這一主題，以「文化鑄魂、科技賦能、產業協同、全球共享」為策展理念，創新性將「專業展」與「產業展」有機融合，實現從單一展覽場景向全產業鏈園區的全新升級。

廣東省廣播電視局副局長王躍在會上介紹，本屆展會總展覽面積26400平方米，同比擴大27%；引入40多個國家和地區的600多家企業機構參展參會，參展IP共2000多個，為歷屆最多。

## 遺失聲明

FORTEC Technology (HK) Co., Limited不慎遺失公司圓形印章一枚，特此聲明作廢。該印章即日起無效且不得使用，本公司保留追究相關法律責任之權利。

## 畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

稅務代表(30多年經驗專業人士處理)  
清盤除名/破產申請  
公司及個人稅務申報和策劃  
成立本地、海外及BVI公司  
成立中國公司或辦事處  
年報及公司秘書服務  
會計理帳/年結核數  
商標註冊  
地址：香港皇后大道中340號  
華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com  
地址：香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室  
電話：(852)2520 2727  
：(852)2520 2336

有關呈請書的替代送達報章公告  
香港特別行政區  
高等法院原訟法庭  
破產案  
2025年第3635宗

關於：YIU NGA CHI ARCHIE  
單方申請人：理豐銀行有限公司  
有關一份於2025年5月13日提交的破產呈請書事宜  
呈請人理豐銀行有限公司其地址為香港鯉魚涌英皇道979號太古坊澤豐大廈28樓已針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令：

- 將本中文通知書在香港發行及流通的中文報章刊登一次；及
- 將該份破產呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付平郵遞方式送交沙田九肚山鹿坪路68號澤豐第9座5樓5A室並註明由債務人收件；

則當當作已向你有效及充分送達該份破產呈請書。  
並請注意，該項呈請將於2025年8月5日星期二下午2時30分在香港高等法院進行聆訊，你須於該日出庭應訊，如你不出庭則法院可在你缺席情況下針對你作出破產令，特此通知。  
你可於提出申請時在法院查閱該份破產呈請書。  
日期：2025年7月24日  
此致  
司法常務官  
債權人(之代表律師)：戴鄧莊李律師行  
地址：香港德輔道中141號中保集團大廈3字樓302-3室  
電話：2523 8141 傳真號碼：2845 2553  
檔案編號：63539/36/FP(LB-3)

有關呈請書的聆訊報章公告  
香港特別行政區  
高等法院  
原訟法庭  
2025年破產案4152宗

單方申請人：星展銀行(香港)有限公司(判決債權人)  
有關：蔡寶之(CHAI SHET ZHI)(香港身份證號碼D123xxx(s))  
有關於2025年5月28日提交的破產呈請書事宜。  
其註冊辦事處為香港皇后大道中99號中環中心11樓的星展銀行(香港)有限公司針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令如將該份呈請書的一份蓋章文本及替代送達令的一份蓋章文本以預付平郵方式送交(1)香港上環干諾道西28號威勝商業大廈1909室；及(2)九龍龍坪道5號華樂山花園1期5座10樓A室並註明由蔡寶之收件，及將本通知書在香港發行之中文報章上刊登一天，則須當作已向你送達該份破產呈請書；該項呈請將於2025年8月26日(星期二)下午2時30分在法院進行聆訊，你須於該日出庭，如你不出庭則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。  
你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書。  
日期：2025年7月24日  
司法常務官  
此致：蔡寶之(CHAI SHET ZHI)

關於李天順遺囑的查詢  
姓名：李天順(英文：LI TIN SHUN, 簡體字：李天順)，性別：男，香港身份證號碼：P476846(2)，死亡日期：2010年11月16日  
如任何人士曾為上述死亡人士李天順立下遺囑或存有李天順的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會李郭羅律師行，地址：香港中環德輔道中71號永安集團大廈4樓403室，電話：2500 6400，傳真號碼：2521 0186。  
日期：2025年7月24日

申請新酒牌公告  
一點心飲食尖沙咀  
現特通告：楊國樑其地址為九龍尖沙咀赫德道4號 The Hart 地下，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀赫德道4號 The Hart 地下一點心飲食尖沙咀的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。  
日期：2025年7月24日

通告  
香港特別行政區  
高等法院原訟法庭  
破產案2025年第904宗

關於：馮浩銘(FUNG HO MING IVAN)  
(持香港身分證號碼：K361XXX(X))  
呈請人：債權人、華亞建築工程有限公司(RYER CONSTRUCTION ENGINEERING LIMITED)其地址為香港九龍彌敦道123號國貿中心8樓A單位及黃以諾(WONG YEE NOK ENOCH)其地址為香港九龍彌敦道1A-1J號華德大廈4樓808室。  
啟者：上述呈請人已於2025年2月6日向高等法院原訟法庭入稟破產呈請書(該破產呈請書)申請閣下破產。根據高等法院原訟法庭庭長(該破產呈請書)於2025年5月2日的命令於2025年5月8日修訂該破產呈請書之法院蓋印副本在香港發行之中文報章刊登一天；(b)一份替代送達命令之法院蓋印副本連同一份修訂破產呈請書之法院蓋印副本以預付平郵遞送交香港新界元朗錦綉花園荔枝北路10號(10 Lychee Road North, Fairview Park, Yuen Long, New Territories)，作為將該破產呈請書有效及妥善送達方式。  
敬請注意：該修訂破產呈請書已定於2025年8月5日星期二下午3時正在香港金鐘道38號高等法院由法官聆訊。如閣下在該日不出庭應訊，法院可在閣下缺席之情況下頒布破產令。閣下可向法院查閱該修訂破產呈請書。  
司法常務官  
呈請人代表律師：趙端庭律師行  
地址：香港上環德輔道中259-265號海外銀行大廈11樓  
2025年7月24日

通告  
香港特別行政區  
高等法院原訟法庭  
破產案2025年第4208宗

關於：陳倩怡(香港身份證號碼：Y123xxxx)其地址為香港柴灣小西灣道28號藍灣半島6座43樓B室。  
單方申請人：裕輝投資有限公司  
關於一份2025年5月30日呈遞之申請破產呈請  
啟者：申請 閣下破產之呈請已由裕輝投資有限公司，其註冊辦事處地址為香港皇后大道中2號長江集團中心7樓，而法院已下令將該申請破產呈請書在下列郵遞及刊報之日作為有效及妥善送達予閣下：-  
(1) 將本通告在本港發行之中文報章刊登一天；及  
(2) 將該申請破產呈請書之法院蓋印副本一份及替代送達令之法院蓋印副本一份以預付平郵遞送方式寄給上述陳倩怡之最後為人所知地址為香港柴灣小西灣道28號藍灣半島6座43樓B室。  
再啟者：該申請破產呈請書將於2025年9月2日下午2時30分在香港金鐘道38號高等法院大樓開庭聆訊，務請 閣下屆時出席，若閣下未能出席聆訊，則法院可將 閣下缺席裁判，頒發破產管理令。  
閣下可向法院申請查閱該破產呈請書。  
此致 陳倩怡  
司法常務官  
劉漢鋒律師行  
債權人代表律師  
香港金鐘道95號統一中心33樓A室  
2025年7月24日  
檔案編號：L/114028/GW/WH

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面，點擊「」，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼。

APP下載

讀者俱樂部

限時八折優惠  
2025年7月1日-31日

活動期間抽取三名幸運讀者  
可獲贈香港馬會風衣一件

香港商報官方發布